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17 червня Миколаївська облорганізація профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення провела
інтелектуальну гру «Що? Де? Коли?» серед колективів підприємств галузі.

  

Змагання за традицією відбулися в Миколаївському шаховому клубі, який гостинно
приймав у себе  гравців вже дев’ятий  раз.

      

За звання найрозумніших змагались колективи 8 галузевих підприємств: КП
«Миколаївелектротранс», ТОВ «Центральний 1», ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», Вище
професійне училище технологій та дизайну, ТОВ «ЖЕК «Забота», ТОВ
«Николаевдомсервис», КП ДЕЗ «Океан» та КП ДЕЗ «Корабел».

  

Гру, яка складалась з 36 запитань з різних областей знань, провела керівник
інтелектуального клубу «Вікторія» Міжнародного класичного університету  імені Орлика
Тетяна Олександрівна Макаронова.  Оцінювало правильність відповідей та підводило
результати гри компетентне журі на чолі з головою облорганізації профспілки Світлано
ю
Олексіївн
ою
Начиново
ю
.
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  Впродовж трьох годин гравці змогли показати свій високий рівень знань, проявитилогічне мислення та винахідливість.  Після  першого туру в лідери вийшли команди трьох підприємств: ТОВ «Центральний 1»,ТОВ «Николаевдомсервис» та КП ДЄЗ «Океан». За результатами двох турів кращимибули команди ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» та ТОВ «Николаевдомсервис».     

  Вирішальний третій тур визначив переможців гри:    ІІІ місце з результатом 26 балів посіла команда ТОВ «Николаевдомсервис» (директорпідприємства – В.Ф. Олійник, голова профкому – Л.В. Артеменко);  а за І місце довелось поборотися командам двох підприємств ОКП«Миколаївоблтеплоенерго» та ТОВ «Центральний 1», які закінчили гру з однаковимрезультатом в 27 балів, та для визначення найрозумнішого їм була призначена так звана«перестрілка» у виді  додаткове запитання, в результаті якої переможцем гри сталоТОВ «Центральний 1 »(генеральний директор – С.О. Герасименко, голова профкому – Н.П. Стеблич), на другому місці– ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»(директор підприємства – С.В. Пшеничний, голова профкому – Т.І. Кривошея).  Головою облорганізації профспілки Начиновою С.О. переможцям гри були вручені кубки,грамоти та грошові винагороди.
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